INIPOTOKOJ Ne2

HMuec, 23.12.2019 r. B 08:30 uaca, komucusiTa B u3ObIHEeHHe Ha 3amoBen Ne PJI-
1123/31.10.2019 r. na 3am.-kmeta Ha OO6muHa KapinoBo, mpoabiiku pabotata CH MO pasriekaaHe,
OLICHKAa W KJacupaHe Ha odepTuTe B MpoIeaypa 3a Bb3JIaraHe Ha OOINECTBEHA MOPBYKA C MPEAMET:
» T€KYyIl PeMOHT HAa OONIMHCKA MbTHA Mpeka W acajJTOBH MHTHH HACTWIKHU MO YJIUOH HA
Tepuropusita Ha O0mmHa KapJsoso®.

Ha 3acepganuero Ha KOMHUCHATA, IIPpU OTBApsAHE Ha IUIMKOBETE C Ip€ajlaraHh LCHU HE
IIPpUCHCTBaXa KaHAWAATH WX YYaCTHUIW, WJIM TCXHH YIIBJIHOMOIICHU HNPCACTABUTCIU, KAKTO H
MpEeACTaBUTEIN Ha CPEACTBATA 3a MACOBO OCBCAOMABAHC U IOPUANYCCKH JIMIA C HECTOIIAHCKaA L EJI.

Hpe/:m Jda CC MPUCTBIIM KbM OTBAPSAHC Ha IINIMKOBCTC C MPEAJIaraHUTC ICHOBU IIapaMCTpPH Ha
Y4aCTHULIUTE, AOIMYCHATHU OO0 TO3H CTall, MPCACCAATCIIAT Ha KOMHCHATA OIOBECTH PE3YITATHUTEC OT
OIICHKATa I10 IMMOKa3aTCJINTC pa3JIMdHu OT H€HaTa, a UMCHHO!

1. ,,BTUHXEHEPUHI*“ EOOJ — 100 Toukw;
2. ,BOJAHO CTPOUTEJICTBO - BJIATOEBI'PAJI*“ Al — 100 Toukw.

[Mpencenatenst Ha KomwucHUsTa npeictaBu 2 (nBa) miMka ¢ Haamuc ,llpemiaraHu NEHOBH
napamerpu’‘. CpIIMTE ca C HEHApYIIEHa ISUIOCT U ¢a NOJIUCAHH OT YICHOBETE Ha KOMUCHSTA.

1. ,,IBTUHXXEHEPUHI“ EOOJ.

ITpucTbnu ce KbM OTBapsiHE HA IUIMKA, KaTO Oellle OIOBECTEHO LIEHOBOTO MPEJI0KEHHE.

VY4acTHUKBT Mpejsara eHH 32 Bb3CTAaHOBSIBAaHE Ha ac(alTOBUTE HACTUIKU, KAKTO CIIE/BA:

1. Upe3 mexaHu3mpaHo M3KbpnBaHe Ha aynku — 37,24 aB. (mpudecem u cedem nesa u
0sadecem u yemupu cmomunxu) 6e3 JJIC 3a 1m?;

2. Upes m3nbiaHeHne Ha achanTupane Ha Kpbnku ¢ [leumatuk — 37,24 aB. (mpudecem u
cedem nesa u déadecem u yemupu cmomunxu) 6e3 JUIC 3a 1m?;

3. Upe3 MexaHH3HPAHO MoJIaraHe HA HOBHU acdajaToBu miacroBe (mpeHactuiane) — 37,24
JB. (mpudecem u cedem nesa u 0sadecem u wemupu cmomunku) 6e3 JJIC 3a 1m2.

2. ,BOJIHO CTPOUTEJICTBO - BJIATOEBI'PA/I“ A/l

[TpucThiu ce KbM OTBapsHE HA IUTHKA, KATO OCIIE OMOBECTEHO LIEHOBOTO MPEIOKEHUE.

Y4acTHUKBT Mpe/jiara eHH 32 Bh3CTAHOBSIBAHE Ha ac(aJTOBUTE HACTHIIKU, KAKTO CJICIBA:

1. Upe3 MexaHM3UpaHO U3KbpNBaHe Ha Aynku — 44,55 nB. (vemupudecem u uvemupu nesa u
nemoecem u nem cmomunxu) 6e3 JJJIC 3a 1m%;

2. Upe3 m3nbiaHeHUe Ha acairupane Ha Kpbiku ¢ [leumaruk — 32,64 aB. (mpuoecem u
06a neea u wecmoecem u wemupu cmomunku) 6e3 JUIC 3a 1m?;

3. Upe3 MexaHH3HPAHO MoJIaraHe HA HOBHU ac(dajToBH MmiacToBe (MpeHacTuiaane) — 33,72
aB. (mpudecem u mpu neea u cedemoecem u 0ge cmomunxu) 6e3 JJIC 3a 1m°.

C ToBa IMPUKIIIOYH Hy6J’II/I‘IHaTa qacCT OT 3aCCOaHHUCTO. Komucusra MNpUCTbIIN KbM HOI[pO6HO
pas3riexkKaane u OI€HKA Ha IEHOBUTEC NPCAJIOKCHUA.

1. 3a ,JIBTUH>XEHEPUHI“ EOOJ:

CJ'ICI[ HOI[pO6HO 3aIlI0O3HAaBaHE C NpCACTaBCHATa LICHOBA O(I)CpTa, KOMHUCHATA KOHCTAaTupa, 4c
CbllaTa OTroBaps Ha U3MCKBAaHHATA HA BLBJ’IO)KI/ITCJ'IS{, KaToO B HCA HC Ca HAJIMIEC pasMHUHABaHUS n/unu
APUTMCTUYHHA I'PCIIKH.

[IpemuHa ce KbM OlleHKA Ha odeprara:
I. ITo moanoka3arens (LI1) — [penarana nexHa 3a MeXaHU3UPaHO M3KBPIBaHe HA AYNKH

Nzuucneno nmo ¢popmynara:
{1 = (Ilnu min / Hnu y) x 50, kpaeTo:



JTYTIKH;

Lmm min e Haii-HUCKaTa MpeaioKeHa IIeHa OT YYaCTHHK 32 MEXaHU3UpaHO M3KbPIIBaHE Ha
Inu y e npeuioxkeHara OT y4acTHHKA [IEHA 32 MEXaHU3UPAHO U3KBPIIBAHE HA IYIKU

NIn
01 = (37,24 / 37,24) x 50 = 50 Toukwu

Bpoii Touxu mo moanokasarens (I{1): 50 Touxu.

II. Mo moamoka3zareass (I12) — Ilpensnarana meHa 3a acdaaTupaHe HAa KPbIOKH C

ITeumaTuk:

N3uucneno no ¢popmynara:
2 = (o min / T y) x 30, kpaero:

ITon mMin e Haii-HHMCKaTa MpeIOXKEHA IIEHAa OT YYacTHHK 3a acdaiarupaHe Ha KPBIKH C

Ileumatuk;

ITn y e npeanoxeHara oT y4yacTHUKA IIeHa 3a acalTUpaHe Ha KpbIkU ¢ [leumaTuk.

nIIn

2 = (32,64 / 37,24) x 30 = 26,29 Toukwu
Bpoii Touku mo moanokasarens (I[2): 26,29 Toukwn.

III. ITo nmoamoka3zarens (II3) — mpeasiaraHa meHa 3a MeXaHU3UPAHO TOJIaTaHe HA HOBH

ac(aJITOBH MIacTOBe (MIPeHACTHIIAHE)

N3uucneno no dopmynara:
3 = (Ilrn min/ Lo y) x 20, KbaeTo:

HTH min e Haii-HuCcKaTa OpCJIOKCHA ICHA OT YYaCTHHK 3a MCXaHU3HUPAHO IMOJIaraHe Ha HOBU

ac¢anToBHu 1IacToBe (IpeHACTUIIAHE);

HTH Y € np€AjioKCHaTa OT Y4aCTHHKA ILICHA 3a MCXAaHU3UPAHO IMOJIaraHe Ha HOBU aC(i)aJ'ITOBI/I

njacToBe (MPeHACTHUIIAHE)

nIn

113 = (33,72 / 37,24) x 20 = 18,11 Touku

Bpoit Touku o moamokasatens (I[3): 18,11 Toukmu.
IV. Ilo moka3arens (IIIT) - HEHOBU IIOKA3ATEJIN

I = (I1+12+113), kpaeTo:

II1 — npeanarana 1eHa 3a MEXaHU3UPAHO MU3KBbPIIBAHE HA TYTTKU

112 — npeanarana 1ieHa 3a achanrupane Ha KpbIku ¢ [leamatuk

I3 — nmpeanarana meHa 3a MEXaHU3UPAHO TOJIATaHE Ha HOBH ac(aJITOBHU TJIaCTOBE

(mpeHacTunane).

nIn

IT1 =50 + 26,29 + 18,11 = 94,40 Touku

Bpoii Touku o nmokazarens (L{IT): 94,40 Toukn.
V. ,, KommiaekcHa onenka” (KO):

N3uuncneno no ¢popmynara:

KO=IIUCx60% + I x40 % wm KO=060+37,76=97,76T.

Bbpoit Toukn (KQ): 97,76 Touku.



2.3a ,,BOJHO CTPOUTEJICTBO - BJIA'OEBI'PA* AJl:

Cren mopoOHO 3amo3HaBaHe C MpeJCTaBeHaTa [eHOoBa odepTa, KOMUCHATA KOHCTATHPA, 4e

ChI[aTa OTTOBAps HAa W3MCKBAaHUATA HAa BB310KuTENs, KaTO B HES HE ca HAJHUIIE pa3MUHABAHUS W/WIIN
APUTMETUYHH IPELIKH.

JyTIKH;

[IpemMuHa ce kbM OIleHKA Ha odepTaTa:
I. ITo moanokaszarens (I{1) — Ilpennarana neHa 3a MeXaHU3UPAHO U3KbPIBAHE HA TYNIKH

N3uncneno no popmynara:
1 = (lnu min / Hnu y) x 50, kpaero:

Inu min e Hall-HHUCKaTa NpeIoKEeHa 1IEHa OT YYaCTHUK 3a MEXaHM3UPAHO M3KbpIIBaHE Ha
Inu y e npeaioxkeHara OT y4aCTHHKA LIEHA 32 MEXaHU3UPAHO U3KbPIIBAHE Ha TYIKU

HIIn

111 = (37,24 / 44,55) x 50 = 41,80 Toukwu
Bpoit Touku o moanokasatens (I[1): 41,80 Toukm.

II. Mo moamoka3zartens (I{2) — Ilpensnarana mena 3a acdaaTupaHe HAa KPbIOKUH C

ITeumaTuk:

N3uucneno no ¢popmynara:
2 = (o min / O y) x 30, kbaero:

Itn mMin e Haii-HUCKaTa NpPEJIOXKEHA [eHa OT YYaCTHUK 3a acaaTHpaHe Ha KPBIKH C

[Teumatuk;

It y e npesioxkeHara OT y4aCTHHAKA IIeHA 3a acanTupane Ha KPBIKH ¢ [leamMaTHk
WITH

2 = (32,64 / 32,64) x 30 = 30 Touku

Bpoit Touku o moamokasatens (I[2): 30 Touku.

III. ITo nonmoka3zartens (I13) — mpeasarana meHa 3a MeXaHU3UPAHO TOJaraHe HA HOBH

ac(aJTOBH MIacTOBe (MPeHACTHIIAHE)

N3uuncieno mno ¢popmyiara:
3 = (o min/ o y) x 20, kpaeTo:

HTH min e Haii-HuCcKaTa OpCIJIOKCHA IICHA OT YYaCTHHK 3a MCXaHU3HWPAHO IMOJJaraHc Ha HOBU

acantoBu nuactose (MpeHACTUIIAHE ),

ITn y e npeasokeHaTa OT y4acTHHKA LI€HA 32 MEXaHU3UPAHO IOJIaraHe HA HOBU ac(aiToBU

TUTacToBe (TpeHaCTHIIaHe)

nIn

113 = (33,72 / 33,72) x 20 = 20 TouKkH
bpoit Touku o noanokasatens (L[3): 20 Touku.
IV. ITo noka3zarens (L{IT) - HEHOBU NIOKA3ATEJIN

I = (I1+112+113), kpeTo:
L1 — mpeanarana 1ieHa 3a MEXaHU3UPAHO HU3KBPIIBAHE HA TYTIKU



2 — nmpeanarana nena 3a acantupane Ha Kpbku ¢ [leumaTuk
I3 — nmpennarana 1ieHa 3a MEXaHU3UPAHO TTOJIaraHe Ha HOBH ac(alTOBHU TUIACTOBE
(npenactunane).

170071
IIIT = 41,80 + 30 + 20 = 91,80 Toukm

Bpoii Touku no nokazatens (LIT): 91,80 Touku.

V. ,,KommiaexcHa onenka” (KO):

W3uucieno no ¢popmynara:

KO =1IMC x 60% + IIII x 40 % mwm KO =60+ 36,72 =296,72T.

Bpoii Toukn (KO): 96,72 Touku.

Bb3 ocHOBa Ha wu3BBpIICHATa OICHKA 110 BCHYKH II0Ka3aTeIH, ChOOPA3HO YTBBPIACHHUS
KpUTEpUH 3a Bb3JIaraHe ,,0ONTUMAIHO CHOTHOILIEHUE KadecTBo/meHa* mo wi. 70, an. 2, 1. 3 ot 30II,
KOMMCHSTA

PEIIIN:

Krnacupa yyacTHHIIUTE, KaKTO CIIC/IBa:

1 msacro — , JJIBTUHXEHEPHUHI*“ EOOJ — 97,76 1.;

2 msicto — ,,BOJHO CTPOUTEJICTBO - BJIATOEBI'PAI* Al - 96,72 1.

Perrennero Ha KoMHCHATa O€EIlle B3€TO CANMHOAYIIIHO.

C ToBa KOMHCHsTA MPUKITIOYH paboTara cu Ha 23.12.2019 1.

[IBerana MeTtakcrHOBa — e R
k. ITaBnena CraneBa — o
Huxomnaii Kones — R

BB3JIOKUTEJI:

AHTOHMHHEB oo =F o,

3AM.-KMET HA OBIIIMUHA KAPJIOBO
Ynvinomowen cve 3anosed Ne PI[-956 om 16.09.2019 2.

*3anuueno na ocnosanue Peenamenm (EC) 2016/679



